

Штоколов Т.

17.08.91

Сов. культура. - 1991. - 17 авг. (№ 33). - С. 5.

Внеочередной кузов

«Пропади она пропадом, эта телега!» — так называлась статья в московских «Курантах» (№ 124). Она о том, как в обход существующих длиннющих очередей «нужные» люди ремонтируют машины. В перечне этих расталкивающих всех локтями названы лишь их должности: директор санатория, зам. председателя Госснаба СССР... Что за смысл в таком перечислении? Детки и внучата этой номенклатуры не покраснеют за своих предков.

Однако в перечень анонимов включена одна-единственная фамилия. Народный артист СССР Борис Штоколов. Вот, мол, для него тоже сделано исключение.

Хорошо же «смотрится» замечательный певец среди безымянных боссов-автолюбителей! Автор статьи не преминул «зацепить» всем известное имя, а о том не подумал, что Б. Штоколов заслуживает того, чтобы хоть у него о машине голова не болела. И надо не

в обход так называемых правил, не «христа ради» его обслуживать, а выдавать по мере надобности новенький автомобиль, и не «Жигуленка» или «Москвичка», а «мерседес» или «тойоту»!

Все эти «нужные» людишки, как бы ни важничали, не будут нужны обществу так, как он. Это совершенно разные миры. И меры тоже.

Г. СВИРСКИЙ.
ЛЕНИНГРАД.